



国际治理创新研究院 工作简报

2019 年第 26 期（总第 162 期）

2019 年 4 月 18 日

《广东经济》杂志社、广东亚太创新经济研究院专家来访国际治理创新研究院

2019 年 4 月 18 日下午，应赵龙跃教授的邀请，《广东经济》杂志社总编辑张雄志、广东亚太创新经济研究院（以下简称“亚研究院”）李志坚理事长等一行来访国际治理创新研究院，就开拓三方合作进行了友好会谈，达成初步意向。参加会谈的还有《广东经济》杂志社的执行总编辑杨瑞秋、采编部负责人王婷和运营部总监叶晓芝，以及广东亚研究院国际合作部经理李沁、国际事务主管谭淑琳。会谈结束后，有关专家与国际治理创新研究院的学生们进行了亲切的见面交流。

会议伊始，赵院长对专家团队的来访表示热烈欢迎。广东亚研究院李理事作受邀发言，他介绍亚研究院是广东省重点智库，专注于产业研究和规划，如南沙、琶洲互联网集聚区等，主要包括区域经济、产业经济、高新技术方面的研究，积累许多具有学术价值的案例。他重点提到承办的面向全球的广州国际城市创新奖，表示将成为城市外交和文明展示的重要平台。对于两方合作，李理事表示亚研究院有 900 余研究案例需进行学术研究，可为国际治理创新研究院提供资料支持，亚研究院与百余国际组织有密切联系，希望能推荐赴国际组织实习交流的机会，并邀请创新班学员参与到广州国际城市创新奖的工作中来。

《广东经济》杂志的总编辑张雄志也表达了对国际治理创新研究院培养计划的肯定。他表示，国际治理创新研究院的设立意义重大，符合国家的人才培养需求。并介绍到《广东经济》是广东省人民政府发展研究中心于1992年创办的刊物，参与过各大重要报告的撰写和论坛研讨工作，文章被中国期刊网、知网、万方数据等平台全文收录。针对三方合作，总编辑提议将创新班学员的研究能力以及亚研院的资源案例结合起来，在《广东经济》杂志开设创新治理专题栏目，鼓励同学们投稿。专家团队的其他成员也表示希望能加强各方交流与合作。

经过协商讨论，初步达成三方合作意向协议：一是以广东经济杂志社为平台，充分运用国际治理创新研究院的学术研究力量和亚研院的资源案例合作发表优秀论文；二是围绕亚研院提供的数据与案例，进行系统性的学术分析，向相关政府机构建言献策；三是以国际治理创新研究院即将举行的世界银行周活动为开端，三方进一步合作举办更多的学术交流活动；四是以国际治理创新研究院为人才储备基地，为亚研院和广东经济杂志输送复合型复合型人才。

会议尾声，张雄志总编辑为国际治理创新研究院学员带来著作和《广东经济》杂志，赵龙跃教授也向李志坚理事长赠送了《制度性权力：国际规则重构与中国策略》著作，会谈在热烈的掌声中圆满结束。

联系单位：广东外语外贸大学国际治理创新研究院

联系人：广东外语外贸大学国际治理创新研究院黄老师

电 话：020-39328909

通讯地址：广州大学城广东外语外贸大学行政楼207办公室（邮编510006）
